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> Esta tarea la tienes que entregar el sabado 9 de enero, en el entrenamiento.
> Por favor, entrega PROBLEMAS DIFERENTES EN HOJAS DIFERENTES.

> No entregues Unicamente la respuesta de los problemas, incluye TODO el proced-
imiento que usaste para llegar a la respuesta. La respuesta sola no valdra puntos,
aun si esta bien. Lo que calificaremos es el procedimiento.

> La tarea consta de 15 problemas. Te recomendamos hacer un problema al dia y
tomar algunos dias de descanso. De esa manera te mantendras practicando todas
las vacaciones y no perderas el ritmo de trabajo.

> Asi como los problemas de los exdmenes de la olimpiada no son como los prob-
lemas que te ponen en los examenes de tu escuela, la tarea no es una tarea como
las de la escuela. Si intentas empezarla el dia antes de que la tienes que entregar,
probablemente no te dara tiempo de acabarla, por lo que te recomendamos hacerla
con tiempo.

> Acuérdate que muchas veceslo dificil de un problema no es resolverlo, sino escribir
su solucién. Te recomendamos que en cuanto acabes de resolver un problema,
escribas todos los detalles de su solucidny te asegures de que todos los pasos estan
bien justificados.
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1. Un circulo cuyo radio mide 1 estd inscrito en un cuadrado y éste a su vez estd in-
scrito en otro circulo. ¢Cuanto mide el radio del circulo grande?

2. ¢Cuantos numeros enteros positivos de tres digitos cumplen que el producto de
sus digitos es igual a 20°¢

3. Tenemos 7 pelotas: una roja, una azul, una verde, una blanca, una morada, una
amarilla y una naranja. ¢ De cu’antas formas podemos ponerlas en una fila sin que
queden la roja y la azul juntas?

4. Con 3 rectangulos iguales se formd un rectangulo mas grande, como el que se
muestra en la figura. Sila longitud BC = 2cm, ¢cudl es la longitud de AB?
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5. El nimero 113 es primo, y su reflejado 311 también es primo. (Cuantos nimeros de
dos digitos mayores a 10 y menores a 99 cumplen esta propiedad?
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El Rey Arturo esta sentado en la mesa redonda, con sus 25 caballeros. De entre los
caballeros tiene que escoger 3 de ellos para que peleen contra el dragon. Ha de-
cidido que si escoge un caballero, entonces no va a escoger a nungun caballero
que esté sentado junto al que escogi6 (es decir, de los 3 caballeros que escoge,
nunca hay 2 que estén sentados juntos). ¢De cuantas maneras puede elegir a los
caballeros que pelearan contra el dragdn?

Se traza un punto dentro de un tridngulo equilatero , cuya altura mide 5cm como se
muestra en la figura. Sil, k ym son las longitudes de los segmentos que se senalan
en la figura, jcudnto vale la suma il + k + m?

El nimero de 8 digitos ppppgqqq, donde py q son digitos, es multiplo de 45. ;Cudles
son los posibles valores del digito p?

. Un periddico de 60 paginas se arma con 15 hojas de papel, que se colocan una encima

de otray luego se doblan a la mitad. Una vez dobladas se numeran las paginas del
periodico. Sien el periddico que tiene Javier falta la pagina 7, ¢cuales otras faltaran
obligatoriamente?

Un nimero entero positivo es travieso si cumple las siguientes condiciones:

- Cada uno de sus digitos es 1, 2 0 3;
- Cada uno de los digitos 1, 2 0 3 aparece al menos 2 veces en el nimero travieso,

-+ NO es multiplo de 2 ni de 3.

¢Cual es el nimero travieso mas chico que hay?



11. ;Cudl es larazén entre el area del triangulo BDF 'y el drea del hexagono BCDEFG?

D C

F G

12. En una fiesta los ninos se formaron por su rebanada de pastel. El senor Gomez le
dio una rebanada al primer nifio. Noté que le iban a faltar rebanadas para todos,
asi que el resto de las rebanadas las partio a la mitad y le dio a dos ninos mas.
Luego sevolvio adar cuenta que le seguirian faltando rebanadas y volvid a partir las
rebanadas que le quedaban por la mitad y les dio pastel a4 ninos mas. Nuevamente
parte las rebanadas sobrantesy les da a 8 nifios; y asi sucesivamente (cada vez que
parte las rebanadas a la mitad, le da pastel al doble de los nifios que le habia dado
anteriormente). Si al principio tenia 8 rebanadas, ¢a cuantos ninos les podra dar
pastel?

13. Enla siguiente figura, ¢cudl area es mas grande, la blanca o la negra?




14. Ramon tiene 5 cajas. Cada caja contiene canicas verdes o canicas rojas (pero nunca
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canicas de ambos colores). Las cajas tienen 110, 105,100, 115 y 130 canicas, respecti-
vamente. Si Ramon le regala una de las cajas a Pedro, el nimero de canicas verdes
que queda en las cajas de Ramén es igual a 3 veces el nimero de canicas rojas.
¢Cuantas canicas habia en la caja que le regal6 a Pedro?

Una barra de chocolate tiene forma de cuadricula de 20 x 16, con un cuadrito en una
esquina marcado con X. Andrésy Berta juegan de la siguiente manera: cada uno en
su turno, comenzando por Andrés, debe partir la barra en dos por una de las lineas
rectas de la cuadricula, comerse el trozo que no contiene a la X y pasarle lo que
queda al otro jugador. El que no pueda partir la barra (lo que ocurrira cuando reciba
solamente un cuadrito) pierde el juego. Determine si alguno de los dos jugadores
tiene una estrategia ganadora, y explique cual es.



